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Compte rendu de réunion de comité de quartiers 

Secteur 1 – Les Elmes 

mercredi 1er mars 2023 

 

Référents du quartier :       

. Monsieur BILLIAU Patrick (excusé)      

. Madame LEVAIN Annick (excusée)      
 
 

Projet de reprise de la voirie des Elmes 
 
Monsieur le Maire explique que la rue des Elmes, jusqu'au rond-point, va être reprise très 
prochainement, avec création d'un plateau traversant au niveau du passage piéton. Il ajoute que, 
fin avril, des travaux seront réalisés à la sortie du centre héliomarin : une entrée de ville 
végétalisée sera créée avec des lettres formant "Banyuls-sur-Mer", ce qui permettra de mettre en 
valeur le Cap de l'Abeille. 
  
Annabel BASIL, conseillère municipale, précise que les fresques sur la plage vont être reprises 
suite aux dégradations subies. Elle signale que le panneau « Estinavette » qui date de 2019, à 
l'arrêt de bus, sera retiré. 
  

Aménagement du parking des Elmes  
 

M. le Maire annonce que les places de ce parking vont être délimitées. Pour limiter la diffusion de 
poussières, un revêtement adapté sera mis en place.  
Il annonce également que l’ensemble des parkings seront raccordés à la fibre d’ici le 1er mai, ce 
qui permettra à la police municipale d'être autonome sur la gestion des entrées et sorties par 
lecture de plaque. 
   
 Plusieurs ampoules du lampadaire au centre du parking ne fonctionnent plus : 

 
M. le Maire confirme que la Communauté de communes sera informée pour qu’elles soient 
remplacées. 
 
  La benne à verres est endommagée :  

 
M. le Maire s’engage à solliciter la communauté de communes pour qu’elle soit remplacée, et 
qu’une réfection des toilettes attenantes et de la façade derrière soit réalisée. 

  
 La rue est régulièrement inondée et l’eau stagne : 
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M. Le Maire explique que la pose d’une grille d’évacuation ne permettra pas de résoudre la 
stagnation d’eau et ne pourra pas être autorisée car la zone est située dans le lit du ruisseau du 
Ravaner. 

 
 Les entrées du parking et de la plage ne sont pas esthétiques : muret à crépir, poubelle 

à changer…etc : 
 

 M. le Maire va missionner les services techniques pour retravailler l’entrée du parking (poubelle et 
muret). Les déchets naturels (roseaux) présents sous le pont seront nettoyés avant l’été et les pins 
seront taillés.  
 

Promenade du bord de mer 
  
 La boite aux lettres de La Poste, les bancs...etc ont été tagués et le trottoir est marqué 

par les tracés pour la fibre : 
  

M. le Maire indique que ces équipements seront nettoyés par les équipes du service propreté. 
Une poubelle sera placée près de la boîte aux lettres. 
  
La grille rouillée au-dessus du poste de secours sera repeinte et des sachets pour les déjections 
canines seront rajoutés dans la zone. 
  
  
La réunion de quartier du secteur 1 sera reprogrammée ultérieurement en présence des 
référents de quartier excusés, une invitation sera adressée à tous les référents. 
 


